



惠光月刊

HuiGuang Monthly



惠光科技董事长张惠明一行赴迪拜参加GITEK 2018展会

■ 外贸部 李红亮

2018年10月14日-18日, GITEK展会在中东迪拜举行, 我公司董事长张惠明先生一行二人前往迪拜, 参加了本届展会。

迪拜是阿拉伯联合大国的商业中心, 因位于波斯湾边上, 自古以来便是中东转口的经贸重镇, 其腹地可广泛至整个中东、东北非及印度, 营销通路甚至可达东欧, 是15亿人口的消费中枢。迪拜号称中东地区的“香港”, 已经有许多著名的IT巨头在迪拜设立分公司或采购中心。

GITEK展会是中东地区规模最大的高新技术产业展会, 计算机、通讯&消费性电子展会, 是全球三大IT展之一。共有来自64个国家的4200多家参展厂商, 有来自148个国家的120000人次参观。

展会中, 我们的产品在客户的展位中亮相展示; 展会期间, 我司张惠明董事长参观了整个展览馆, 并拜访了4家国外老客户, 沟通了解了国外自助终端产品的发展方向, 与两个客户达成了初步合作意向。

对于参观本届展会, 董事长张惠明表示, GITEK是扩展中东市场不可错过的机会, 参加此展会对扩大产品宣传, 开拓中东市场非常有利, 我们要把握机遇, 努力开拓国外市场, 这必将成为公司效益增长又一强力的基石, 从而助力公司发展更上一层楼。

近年来, 我公司在不断开拓和巩固国内市场的基础上, 全力拓展海外市场, 为融入到国际大环境中做好了充分准备。

满意的产品或服务, 谁就能赢得市场的竞争优势。

质量是企业生命, 质量意识是企业生命的灵魂, “创造精品、追求完美”是惠光科技永恒不变的经营理念, 公司唯有不懈追求产品质量, 精益求精, 方能处于行业领先地位。



质量是企业的生命

■ 质量管理部 刘君

一个企业想要做大做强, 就务必在增强创新潜力的基础上, 努力提高产品质量和服务水平。纵观国内外, 每一个长久不衰的知名企业, 其产品或服务, 都离不开过硬的质量。所以, 质量是企业的生命, 是企业的灵魂, 任何一个企业要生存要发展就务必要千方百计致力于提高产品质量, 不断创新和超越, 追求更高的目标。

一、抓质量, 质量意识是关键

产品质量决定于过程质量, 过程质量决定于工作质量, 工作质量最终决定于员工的素质。无论是产品质量、服务质量, 还是工作质量, 归根结底取决于制造产品的人员“质量”。所以, 要高度重视员工的作用, 充分调动员工的用心性和创造性, 最大限度地保证产品质量、服务质量和工作质量。因此, 要提高产

品质量, 务必要先增强员工的质量意识。

二、论发展, 质量才是硬道理

邓小平说过: “发展才是硬道理。”在产品质量是企业生命的今天, 产品质量已成为一个企业在市场中立足的根本和发展的保证。产品质量的优劣决定产品的生命, 乃至企业的发展命运。没有质量就没有市场, 没有质量就没有效益, 没有质量就没有发展。因此, 质量才是硬道理。

三、提高产品质量好处大

提高产品质量不仅仅对企业发展有至关重要的好处, 还将对社会产生深远的影响。产品或服务质量是决定企业素质、企业发展、企业经济实力和竞争优势的主要因素。质量还是争夺市场关键的因素, 谁能够用灵活快捷的方式带给用户

迪拜外商莅临惠光科技参观考察

■ 销售部 王慧明

2018年10月25日, 来自迪拜的CEO Mr. Ahmed Fraz和BASHIR AHMED一行来我司进行实地考察, 进一步了解我司实力, 并就自助终端产品的采购事宜进行了商务交流。

公司董事长张惠明、董事长助理郑志胜、销售部王慧明进行了热情接待, 并与客户对自助终端产品技术及提供方案进行了详细的沟通, 随后客户参观了公司的生产车间和研发中心, 对我公司产品生产

现状、产品设计能力、个性化定制水平、专业化生产能力表示满意。

通过对我司的进一步了解, 确定惠光科技具备一站式服务能力, 与我司达成了初步合作意向, CEO Mr. Ahmed Fraz表示很高兴对我司进行访问, 此次惠光之行收获颇多, 对我司良好的工作环境, 有序的生产流程和产品的最新技术都留下了深刻的印象。本次外商到访是张董迪拜之行与客户的邀约, 外商到访不仅加



强了我司与国外客户的交流, 更为推进惠光科技外贸出口业务奠定了坚实的基础。

惠光科技举行10月份新员工入职培训

■ 管理中心



为使新员工了解公司制度、公司文化, 尽快融入到惠光大家庭, 2018年10月27号上午9:00, 惠光科技举行了2018年第四期新员工入职培训, 培训在公司一楼会议室举行。管理中心人力资源部结合企业实际, 为20余名新员工进行了正式入职前的培训教育, 倡导新员工扎实掌握知识, 弘扬企业文化, 凝聚团队精神, 奉献青春年华。

培训中, 人力资源部李万辉全方位的讲解了公司的概况、公司文化、规章制度、公司架构、业务流程、现场管理、安全管

理等各个方面, 帮助新员工在较短的时间内, 从思想上认同公司文化, 从行为上适应公司规范, 使新员工坚定了对公司未来和职业前途的信心, 自觉将个人事业融入公司的发展之中, 走好职业生涯的第一步。管理中心要求新员工要多学习, 多实践, 多思考, 多磨练, 尽快融入新环境、熟悉公司业务, 适应本职工作, 加强专业知识学习, 明确岗位职责要求, 为公司的发展贡献自己的一份力量。

党建园地 进化创国卫, 我们在行动

■ 中共杭州惠光科技党支部

10月份, 为迎接进化镇创国卫工作检查, 确保创卫工作的全面落实, 按照公司党支部、公司工会的要求, 由公司总经理富东芬、管理中心各人员成立了创卫工作领导小组, 细查公司卫生死角, 针对车间、食堂进行集中整治, 投入大量资金, 进行粉刷墙面、安装杀菌灯、安装玻璃门、制作宣传教育专栏等, 使公司车

间、食堂等面貌焕然一新, 公司的环境卫生更加整洁干净。

对于进化镇创国卫工作, 公司积极配合, 公司管理中心人员安装灭鼠笼、灭蝇灯、布放臭敌隆, 开展了全公司的灭鼠、灭蟑、灭蚊、灭蝇的除四害工作, 更是对公司内外环境卫生进行彻底清除, 不放过任何一

个卫生死角, 这些工作开展不仅是配合镇街创卫工作的实施, 最终目的是为了改善我们员工的工作、生活环境。通过管理中心以及公司员工的共同努力, 公司的环境得到了极大改善, 也确保了进化镇创国卫验收的顺利通过。

健康教育宣传专栏

■ 管理中心

常见的传染病

根据传染病的主要传播途径, 分为以下几类:

- 1、肠道传染病: 霍乱(二号病)、痢疾、伤寒、甲肝、戊肝、脊髓灰质炎、感染性腹泻等;
- 2、呼吸道传染病: 传染性非典型肺炎、肺结核、流行性感冒、麻疹、流脑、流行性腮腺炎、

- 3、血源性传染病: 乙肝、丙肝、丁肝、艾滋病等;
- 4、虫媒传播及自然疫源性传染病: 鼠疫、狂犬病、钩体、乙脑、疟疾、登革热、黑热病等;
- 5、其它: 炭疽、布鲁氏菌病、急性出血性眼结膜炎(红眼病)等。

传染病的基本特征

- 1、有病原体: 包括细菌、病毒、立克次体、螺旋体、原虫、蠕虫等;
- 2、有传染性: 传染病病人必须隔离治疗;
- 3、有流行病学特征: 不同传染病的发病时间、地区、人群等方面有各自的分布特点;
- 4、有感染后免疫: 人体感染病原体后, 体内会产生相应的抗体, 可抵抗相同的病原体。



家风家训

■ 管理中心

一 优良传统, 星火相传

精神成长源头

很多人并没有意识到, 家风构成了其精神成长的重要源头。有什么样的家风, 往往就有什么样的做人做事态度、为人处世伦理。对于不少人来说, 家风甚至影响和决定了他的一生。

事关德行素养

家风的形成, 无关家庭贫富, 亦无关父母文化程度, 所关涉的乃是父母的德行素养。一个知识分子, 可能在教育孩子方面差强人意; 一对文盲父母, 却可能培育出良善品德的孩子。

党的优良传统

注重家风是中华民族的优良品格, 也是党的优良传统, 良好家风是中华文明的重要组成部分, 是我们成长的营养剂。

生日祝福语 HAPPY BIRTHDAY

又是一个美好的开始, 一份祝福, 一份真诚, 在你这个特别的日子里, 公司给你送上最最真挚的祝福, 祝你生日快乐, 家庭幸福!

2018年10月份生日会名单

经理室	黄俊	
财务部	周礼丽	
管理中心	王悦	钟洪江
设计部	潘志桥	富泽
	王龙	
质管部	钟立锋	
生产部	张文辉	施银伟
	唐烨娜	华建芳
	殷小敏	刘乔英
	颜潮校	